



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2004 13:14:54

формирования заключения врача: 18.10.2004 19:52:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/5858/answer/5859>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Вы совершенно правы – токсоплазмоз относится к паразитарным заболеваниям. Трудно сказать – явился ли токсоплазмоз причиной повышения лейкоцитов в секрете предстательной железы. Если бы токсоплазмы были выявлены в секрете простаты или сокобе из уретры, тогда они могли вызвать лейкоцитоз. Если же токсоплазмы обнаружены в крови, то, скорее всего, это два не связанных между собой заболевания. В любом случае, Вам необходимо выбрать следующую тактику: обратиться за помощью к инфекционисту (а не к венерологу), пролечить токсоплазмоз, сделать контрольные анализы на него, а потом пересдать секрет простаты. Потом - по ситуации. Пишите, буду рад Вам помочь.